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STUDENT SATISFACTION SURVEY 
2022-23 

Institution has designed the online questionnaire to assess the institutional performance 
through Student Satisfaction Survey (SSS).  
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1yVdzg2iakOipTK2JZsU3EKZkjPLT9ZpokBd0ld2SqWM/edit?resourcekey
#gid=301873378 

The result of Student Satisfaction Survey (SSS) is summarized as below: 
The Student Satisfaction Survey focuses on the overall learning experience of the students. 
The SSS was conducted as per the standard questionnaire provided by the NAAC Bangalore. 
The brief observations about the survey are as follows: 
• Total 125 responses from total 656 students i.e.  19.05 %  responses are obtained from the 

students of UG level programmes. 
• 40.8% male and 59.2 % female and 00 transgender students participated in this Survey. 
• The students from F.Y.B.A./B.Com./ B.Sc., S.Y. B.A. /B.Com./ B.Sc. & T.Y. B.A. 

/B.Com./ B.Sc. involved in the survey. 
• Average Student Satisfaction Index : 96.7  

 
Student Satisfaction Index as reflected in survey 

 

Sr. No. Questionnaires % of Student Satisfaction 

1. How much of the syllabus was  87.2 % students of the students were 
covered in the class?  satisfied with the syllabus covered.  

2. How well did the teachers prepare for 94.4% students were satisfied with the 
the classes?   preparations of the teachers in class.  

3. How well were the teachers able to 94.4 % students were satisfied with the 
communicate?   communication of teachers.  

4. The teacher’s approach to teaching 100 % of students were satisfied with the 
can best be described as  teacher’s approach to teaching.  

5. Fairness of the internal evaluation 90.93 % of the students were satisfied with 
process by the teachers.  the fairness of the internal evaluation 

  process by the teachers.  

6. Was your performance in 95.5 % students were satisfied with the 
assignments discussed with you?  discussions of performance in 

  assignments.    

7. The institute takes active interest in 84.8 % of students were satisfied with the 



 promoting internship, student active interest taken by institute in 
exchange, field visit opportunities for promoting internship, student exchange, 
students.      and field visit opportunities for students. 

8. The teaching and mentoring process 92.00 % students were satisfied with the 
in your institution facilitates you in teaching and mentoring process facilitated 
cognitive, social and emotional to them for their cognitive, social and 
growth.    emotional growth.   

9. The institution provides multiple 94.4 % of students were satisfied with the 
opportunities to learn and grow.  multiple opportunities provided to learn 

  and grow.     

10. Teachers inform you about your 92.00% of students were agreed that, 
expected competencies, course Teachers informed them about expected 
outcomes and programme outcomes competencies, course outcomes and 

 programme outcomes.   

11. Your mentor does a necessary 94.4 % students were satisfied with the 
follow-up with an assigned task to necessary follow-up taken with an 
you.      assigned task by mentor.   

12. The teachers illustrate the concepts 95.2 % students were satisfied with the 
through examples and applications. teacher’s illustrations of the concepts 

 through examples and applications.  

13. The teachers identify your strengths 93.6 % of the students were agreed that, 
and encourage you with providing teachers identify their strengths and 
right level of challenges.   encourage them with providing right level 

    of challenges.    

14. Teachers are able to identify your 94.4 % of the students were agreed that, 
weaknesses and help you to  teachers are able to identify their 
overcome them.     weaknesses and help them to overcome it. 

15. The institution makes effort to 95.2 % students were satisfied with the 
engage students in the monitoring, institutions effort to engage them in the 
review and continuous quality monitoring, review and continuous quality 
improvement of the teaching learning improvement of the teaching learning 
process.      process.     

16. The institute/ teachers use student 95.5 % of students were satisfied with the 
centric methods, such as experiential student centric methods adopted by 
learning, participative learning and institute/ teachers such as experiential 
problem-solving methodologies for learning, participative learning and 
enhancing learning experiences.  problem-solving methodologies for 

  enhancing learning experiences.  

17. Teachers encourage you to 80.5% of students were agreed that, 
participate in extracurricular Teachers encourage them to participate in 
activities   extracurricular activities.   

18. Efforts are made by the institute/ 92.8 % of students were satisfied with the 
teachers to inculcate soft skills, life efforts made by the institute/ teachers to 
skills and employability skills to inculcate soft skills, life skills and 
make you ready for the world of employability skills to make them ready 
work.      for the world of work.   

 



19. What percentage of teachers use ICT 
tools such as LCD projector, 
Multimedia, etc. while teaching. 

86.4 % of students agreed that, teachers 
use ICT tools such as LCD projector, 
Multimedia, etc. while teaching. 

20. The overall quality of teaching- 
learning process in your institute is 
very good. 

94.4 % of students were agreed that, the 
overall quality of teaching-learning 
process in this institute is very good. 

21. Give three  observations/suggestions 
to improve the overall teaching- 
learning experiences and support 
mechanism in your institution. 

Students suggested following things for 
improvement of teaching -learning 
experience and support mechanism in 
regard with: 
• More practice of job interview 
• Give more MCQ for practice & more 

books of the subjects. 
• Improve the Internet Network facility  
• Recorded lectures on Youtube for 
revision. 

• Use better graphic and visual media to 
engage students well  

• Improve digital Education  
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Students Satisfaction Survey analysis 

Academic Year 2022-23 

Sample size of the survey: - 28.39 of the total student strength 
662 i.e.188 students were filled the questionnaires. 

Sample selection method : Random stratified survey method 
was applied to conduct this survey. The random students of all 
faculties, classes, genders were selected for the survey. 

Survey Mode: This survey was done through Online mode. 

According to the students satisfaction survey 100% students 
have answered this type of online survey for the first time. The 80% 
of students answered survey are of the age group between 18 to 20. 
The number of male & female students who answered the 
questionnaire as 56.9% female students and 43.1% male students. As  
the college has only U.G. courses, 100% of students are pursuing 
bachelor degree programme. Near about 71.8 % students have agreed 
that 85 to 100% syllabus had been completed during the year. 69.1 % 
satisfaction result regarding teachers’ well preparedness while 
engaging classes. 

85.6%   students   have   agreed    to    teachers’    consistency    
in communicating effectively in classes. 73.4% students described 
teachers’  approach  in  classes  as   excellent. Fairness of the interval 
evolution process has been described as ‘always fair’ by 84.6 % 
students. 86.7% students have agreed that teachers give various 
assignments after completion of topics, 

The institute has taken an initiative in promoting internship, The 
department organize field visits for students to create opportunities for 
practical learning on a regular basis. 79.8% students have expressed 
satisfaction on initiatives taken by the college to promote internship 
and field visits.  

 



Almost 63.3% of students agreed that the teaching and 
mentoring process in the institution failures student in social and 
emotional growth. 72.3% students have agreed that the institution 
provides multiple opportunities to learn and grow, 85.1% of students 
strongly agreed that the teachers have every time informed  them 
about their expected competencies, course and program outcomes 
Almost 84% of students have agreed that Class mentor of every class 
take a necessary follow up continuously with an assigned task to the 
students. Near about 87.2% students have responded positively that 
the teachers have illustrated concepts through examples and 
applications every time. 85.6% of Teachers fully identify the strengths 
of the students and encourage them with providing right level of 
challenges. 85.1% of the teachers do identify weakness of the students 
and help them to overcome their weakness. 70.7% students have 
agreed that the institute takes efforts to engage students in the 
monitoring, review and continue quality improvement of the teaching 
learning process. 

 
Action Taken Report 

The student centric method and efforts are made by the institute 
/ teachers to inculcate soft skills and employability skills.  

The college strives to satisfy each and every student of the 
college on every aspect of teaching-learning process, co-curricular, 
extra-curricular activities. The disagreement, dissatisfaction, adverse 
opinions have been discussed in the I.Q.A.C. meeting. The 
satisfaction survey analysis report was presented and discussed in the 
meeting. The scope and areas for improvement were identified and 
the measures to address these issues were also discussed in the 



meeting. It was decided that the I.C.T. infrastructure for the 
classrooms be improved so as to make teaching-learning process more 
efficient. It was also decided that the Teacher training workshop be 
organized to improve communicative and teaching skills of students. 
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ACTION TAKEN REPORT 
ON 

STUDENT SATISFACTION SURVEY 2022-23 
 

Sr. No. Suggestion made by students Action Taken 
1 Sport Facility : 

1) Sports facilities should be 
extended during college time 

 Sports facilities is made 
available from 10.00am to 
3.00 pm 
 

2 Use of ICT in teaching learning  
. 

 Teachers are now created  
Youtube channel and 
recorded videos are now 
made available for the 
students for revision.  

 Extra reference material 
is now made available on 
the google classroom 
including subject notes, 
MCQ for examination 
and videos.  

 Projector based and PPT 
based teaching is carried 
out by all the professors.  

 
 
 
 



Timestamp Email Address A) Please confirm this is the first and only time you answer this surveyB) Age: C) College Name: D) Gender: E) What degree program are you pursuing now?

10-5-2023 10.03.57 tatyaso.mahanavar8888@gmail.comYes 30 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.09.50 shubhambhosale0623@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.09.54 yogeshakhade883@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.09.58 avantikashinde775@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.10.09 dharpaleavi4304@gmail.comYes 23 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.10.16 rajendrasonawane0411986@gmail.comYes 36 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.10.17 sadhnakurupkar@gmail.comYes 22 yrs Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.10.22 shubhamshinde1338@gmail.comYes 23 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.10.34 mithileshvaidya1717@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.10.48 abhishekkatkar8629@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.10.58 vrushalidighe272@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.11.01 khopadepooja11@gmail.comYes 23 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.11.02 tukarambathe167@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.11.05 tanujabhagat22@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.11.07 shahidkhan4006@gmail.comYes 25 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.11.10 vikrantrajiwade8@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.11.25 manthanbhosale26@gmail.comYes 22 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.11.28 lparthe1234@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.11.35 ankitaingulkar64@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.11.40 vasudhabhuruk123@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.11.41 rutujamore88425@gmail.comYes 22 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.11.51 pratikshawalgude3333@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.11.58 adityamore593@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.11.59 baniyasahu@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.12.02 yashmore5675@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.12.07 akshaytandale507@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.12.37 bhurukbharat7@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.12.53 jagtapabhishek276@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.12.59 kudalesakshi63@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.13.24 akhadeavinash59@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate



10-5-2023 10.13.57 saminakshaikh09@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.14.52 snehalmemane70@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.16.11 poonamshinde8811@gmile.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.16.21 dhanuhande2601@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.16.26 roshanikambale02@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.16.56 sangrammalusare23@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 10.19.44 shrutiliman@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 10.20.54 truptiliamnan4@gmail.comYes 23 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 11.47.01 aniketskadu19@gmail.comYes 22 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-5-2023 13.35.22 shindepayalt2002@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 15.36.41 sanikathite10@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 17.59.52 geetakokate17@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-5-2023 19.14.45 utkarshaliman@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-9-2023 8.41.47 nutannanavare04@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

10-9-2023 10.30.33 nalawadeaniket333@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

10-9-2023 10.40.39 Ranjanamadgude123@gemail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.02.51 sonawaneprem8010@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.03.57 nalawadeyogesh12@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.08.07 dhirajlimhan123456789@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.10.34 rohanbhurunj07@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.13.38 madhuriminde28@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.14.29 maheshbodake324@gmail.comYes 26 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.18.08 darshanibhavlekar2003@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.25.16 gauravdevghare09@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.25.40 darshanbhosale5566@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.27.24 jaditya7171@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.28.34 bathe988@gmail.com Yes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.28.38 yash16jagtap@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.28.41 amitraut282004@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.29.27 Karanbhagat122003@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.29.34 anujchavan642@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate



12-13-2023 12.29.37 sachinkachare0003@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.29.56 saurabhbathe00@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.29.59 adityachorghe7218@gmail.comYes 22 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.31.13 monikaranjane65@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.32.07 sahilsondkar52@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.33.11 mitakesujata257@email.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.33.55 dattatrayk650@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.34.03 rhushikeshparthe@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.34.06 gauravchorghe037@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.34.07 digheaditya544@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.34.23 shubhamchorghe15@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.34.36 akansharanjane29@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.34.51 kacharenilesh56@gmail.comYes 20 years Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.35.15 aishwaryabamane2003@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.35.16 komaladawadhe@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.35.36 shrutichorghe881@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.35.58 harpudesahil049@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.36.35 devgirikarujwala@gmail.comYes 23 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.36.42 akshadad24@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.37.36 pratikrajiwade2366@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.37.51 bhrukshweta9@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.39.12 adityachorghe14@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.39.22 bhuruksayeli@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.39.23 aartikudale149@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.39.43 akankshakatkar22@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.40.23 shelarsakshi893@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.40.36 gujarradhika201@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.40.43 pawarpratiksha8055@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.41.06 ssakshimadgude5@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.41.29 ankitatamkar@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.41.42 sakshishilimkar03@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate



12-13-2023 12.41.55 shravanirenuse@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.42.22 limhanamar@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.42.44 sandipakhade1710@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.42.45 surajchorghe9677@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.42.49 prachisonavane72@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.43.14 asmitashedge2021@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.44.09 sunitakachare37@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.45.22 adityachorghe53@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 12.56.43 renuseswati1@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.56.54 monikarenuse143@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.58.12 rutikachorghe998@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 12.58.46 rushikeshr863@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 13.05.28 dhanashrimalusare2004@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 13.17.01 ajitshilimkar77@gmail.comYes 23 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 13.22.23 dipaliparthe28@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 13.24.53 mindemanasi@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 13.40.34 akshadaranjane20@gamail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 13.43.22 chaitralipalkhe634@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 13.49.49 swadekar449@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 13.51.19 vidyagohine@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 13.57.12 Tejasvirenuse22@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 14.32.39 sonavanesanika50@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 15.14.20 rupalikhopade2003@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 15.43.52 Karanjkarmayur96@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 16.09.31 yadavashu8080@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 17.01.48 manishatamkar78@gmail.comYes 22 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 17.13.16 rutukadam475@gmail.comYes 23 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 17.13.19 lavkeshvaripande@gmail.comYes 17 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 18.10.19 ankitawalgude06@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 18.28.48 dheerajrasal35@gmail.comYes 22 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 19.14.53 pallavijankar1010@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate



12-13-2023 19.18.39 bhagatvarsha46@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 19.20.23 khamkarnikita412@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 19.28.22 sachinyenpurepatil1911@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 19.31.56 vallabhshindepatil@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 19.39.35 shejwalgaurav8@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 19.43.57 gauriminde04@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 19.44.50 siddhiingulkar1@gamil.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 20.17.39 dharpaleshubham7@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 20.36.12 aniketbhilare8600@gmail.comYes 24 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 21.12.53 pratikshabagagat1307@gmai.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 21.23.37 artipilaware21@gmail.comYes 18year Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 22.12.19 payaldaswadkar272@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-13-2023 22.17.53 surajshendkar16@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 23.20.40 Sandipdharpale545@gmail.comYes 23 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-13-2023 23.58.06 pragatig1698@gmail.comYes 25 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-14-2023 14.12.19 ashwinidkaranjkar24@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-14-2023 14.16.58 shubhanginanaware@gamil.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-14-2023 16.00.34 limanganesh33@gmail.comYes 24 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-14-2023 17.26.03 kirtiraut014@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-14-2023 21.39.45 renukaraut2050@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-14-2023 22.33.26 paiappu2050@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-14-2023 22.44.21 darwatkarmayur4@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-16-2023 20.04.41 praviningawale84@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-19-2023 9.40.54 rwadghare4714@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-19-2023 9.48.04 meghakadu31@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 9.52.40 walhekar528@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 10.00.25 Sarthakrenuse03@Gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-19-2023 10.05.49 gauribharam12@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 10.31.51 marutijankar98@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-19-2023 10.38.30 kinhaleprasad@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-19-2023 10.38.42 rutujakaranjakar598@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate



12-19-2023 10.38.54 harshadapatole119@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 10.39.31 shindesiddhesh507@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-19-2023 10.39.48 rajshinde63730@gmail.comYes 17 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-19-2023 10.40.04 Pranavshinde462@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-19-2023 10.46.55 hirgudenikita3@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 10.47.25 snehabirhamane@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 10.58.54 amolshinde7197@gmail.comYes 23 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-19-2023 11.03.33 mansitikhe99@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 11.06.42 kaduadesh400@gmail.comNo 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-19-2023 11.08.48 sayalilimhan4@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 11.14.06 ankitadombe092@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 11.49.11 avikarle88889@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-19-2023 11.55.01 mayurjadhav8766@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-19-2023 12.09.50 namratashendkar@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 12.14.09 tgade474@gmail.com Yes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 12.34.46 komalnigade1002@gmail.comYes 27 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 12.58.40 chorghedhanshri9@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 13.06.38 shendkarkomal7@gmail.comYes 25 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 13.51.47 2004pranalibhagat@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 14.00.30 shindehitali@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 16.07.03 rajendrabodake05@gmil.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 17.22.07 rankhambeapurva@gmali.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 17.25.50 satishpansare67@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 17.26.50 tanujashinde2402@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 18.32.48 ahireaishwarya84@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 18.52.17 manasibandal43@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 19.53.25 aakankshajagtap04@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 20.28.07 anantakaranjkar84@gmail.comYes 18 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 20.41.55 ushaalhat940@gmail.comYes 24 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-19-2023 21.58.56 Jagade9368@gmail.comYes 28 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate

12-20-2023 11.58.31 hemantliman@gmail.comYes 20 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate



12-20-2023 20.47.55 dardigeurmi@gmail.comYes 21 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeFemale Under Graduate

12-21-2023 20.16.11 arjunraut2406@gmail.comYes 19 Amruteshwar Arts, Commerce & Science CollegeMale Under Graduate



F) What subject area are you currently pursuing?1. How much of the syllabus was covered in the class?2. How well did the teachers prepare for the classes? 3. How well were the teachers able to communicate?4. The teacher’s approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers6. Was your performance in assignments discussed with you?

Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 0 –Below 30% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication0– Poor 0– Unfair 0– Never

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time

Science 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time



Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Science 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Science 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 1– Generally ineffective2 – Good 4 – Always fair 0– Never

Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time



Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 0– Unfair 4 – Every time

Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually

Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 0– Unfair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 1– Generally ineffective4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time

Commerce 2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 3 – Sometimes effective1 – Fair 1 – Usually unfair 3 – Usually

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time



Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 3 – Usually

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes

Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time

Arts 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually

Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time



Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually

Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually

Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually

Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time

Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes

Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time



Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes

Arts 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes

Arts 1– 30 to 54% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely

Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 0– Never

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually



Arts 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time

Arts 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time



7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges. 

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

0– Never 0– Not at all 0– Strongly disagree 0– Never 0 – I don’t have a mentor0 – Never 0– Unable to

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

1 – Rarely 4 – Significantly 0– Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 0– Strongly disagree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully



4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

1 – Rarely 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully



4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully



4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Every time 1 – Slightly

2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 0– Not at all 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 1 – Slightly

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes0 – I don’t have a mentor4 – Every time 2 – Partially

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully



4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 0– Not at all 4 – Strongly agree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably

3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 1 – Slightly

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Partially

3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 1 – Marginally 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes0 – Never 2 – Partially

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 0– Not at all 3 – Agree 0– Never 4 – Every time 4 – Every time 1 – Slightly

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully



4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Reasonably

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially

2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably

2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

3 – Often 4 – Significantly 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully

2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 1– Rarely 3 – Reasonably



4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully

4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully



14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. 20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

0 – Never 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Strongly disagree 0 – Not at all 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree



4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 1 – Disagree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree



4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 4 – To a great extent 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree



4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

0 – Never 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

3 – Usually 3 – Agree 1 – Very little 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree



4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

3 – Usually 4 – Strongly agree 1 – Very little 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

3 – Usually 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

1 – Rarely 1 – Disagree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

0 – Never 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree



4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 0 – Strongly disagree

4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree

2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree

3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree



4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 2 – Neutral



1. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution. 

All things are good

 Increase no. Of size of labs 

 Increase number of size of labs

  Increase college infra structureIncrease fan numbersIncrease lab sizes 

colleage inrastructure can be improved. labs are good but little improvement can help.

  Increase number of toiletLarg laboratoryIncrease infrastructure 

  1.Regular attendance 2. Increase numbers of large laboratory materials. 3. Increase infrastructure of college. 

 1) Increase Toilet seats2) and Improved infrastructures 

  1.bigger laboratories2.every class has cealing fans which prevent us from heat3.this Institute is very good 

Increase college structure, increase fan quantity, increase cantine 

  1) increase in fans2)incrsae in class3) bigger lab

  Increase collage infra structureIncrease laboratoryIncrease no of toallet 

  Increase the college infra structureIncrease fan numbersIncrease lab size

  1) we want larger lab 2) please increase fan's number3) larger buildings for college 

Increase no. Of fans

College infra structure increas number of fans

   1. Toilet should be increase dor student.2.Development of infrastructure in college.3.laboratery equipment.

  1. Increase fan2. Increase cantine3. Increase building 

 Increase no of banch Increase no of fan 

  1. Increase the size of laboratory.2. change in infrastructure of a college.3. improve the toilet structure.

Fan no.toilet.

  Incerase  no.of banch Increase no. Of fan Claean neet washroom

  Bigger laboratoryColour class roomLaboratory equipment 

Fan on toliet

  1) Increase No Of Fan in classroom2)big labratories3)institute have good large ground

  Bigger laboratoryClours class roomLaboratry equipment

More toilets and bathroom

Increasing fan quantity, increase toilet

   Increase fanBiger labIncrease colcor class room

Increase class room's, and toilet 



Increase clg in fan increase clg in larg libroretry increase clg in bathroom 

Toilet and fan 

Increase in laboratory 

incress of structure of laboratory 

Increase of Infra structure and laboratory 

Laibarary

Increase infra structure and laboratory

Fan no.toilet

 Infrastructure can be improved.Labs can be improved as well.

All good 

No

NA

Increase laboratory , Larger library 

 No.of banchNeet and clean washroom

   Increase labortoryClass Room sizeElectronic 

Increase number of classrooms

No

Nil

Yes

Very good 

 Use better graphics and visual media to engage students well. ...Try to reach every student and ask for their doubts.

No

Nice

Yes

Yes

Very well teaching 

Yes

Yes

Good Teaching,guyding 

Yes

Excellent 



Good college 

Yes

good teaching & understanding

Good 

IIN

Nil

Nil

Nil

Use real life examples of related industries while teaching, 

Nil

Good

Good 

1)Speak clearly.2)teaching very good. 3)

NIL

NIL

Nil

Yes

Good 

Sport.

Nothing

Nil

Very well

Nil

Nil

Nil

Nil

Nil

Nil

No suggestion

No suggestion

No suggestion



No suggestions

Nil

Nil

Good 

This college is best college for the students give the education..and the learning to new syllabus .. project.. and I can say one thing..for students..so you will be go to the college and take your admission.. this collage teachers has been always supporting you and teacher are always given the best for all students 

Nil

2 yaer

 Good

  1)use better graphics and visual media to engage students well.2)try to reach every student and ask for their doubts.3)make teaching a two way interaction.

  1) Use better graphics and visual media to engage students well 2) try to reach every student and ask for their doubts3) make teaching a two way interaction 

Nil

Very good 

Nothing

No 

NIL

No suggestions 

Yes

No

Nil

Nil

Very well

Nil

No

Nil

Teaches very will

Teaches very will 

Teaches very will 

Need more internship,  

Nil

 Good teaching 

 Good bulding need



Well done teaching our college 

Verry good learning experience 

Teaches very will

SYBA

Teacher very will

Very good 

Very good

 Here are three observations or suggestions to improve the overall teaching and learning experience in an institution:1. Use better graphics and visual media to engage students well

All staff are good

Welldone

Good experience 

Nice

Conveying the students in simple language

Agree

Teaches very will

-

No 

Calling all students to class at all times,Calling all students to class at all times,

2

3

1

3

Yes

Very 

This college teaching process is very good and understandable for all students

No need  to teach anything new. everyone teaches very well .

.

1)computer lab is  required for learning 2)bench and blackboard 3)collage bullding improvement

Verry good teaching 

Nil

Nil



Nil

Nill

Nil

Nil

  To discuss with all students about there study.Improve there skills.Taking a time with student.

Yes

All sir and Madam good 

Good

Noting any changes

Nil

Three observations or suggestions to improve overall teaching and learning experience in institution are: 1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every student and ask for their doubts.

No improve the teaching always teaching is very very good. teacher is nice teaching all subjects 

 Good

No

Nil

-

Good

Komsl

-

Good 

Nill 

To keep lessons engaging and as current as possible ,try to reach every students

Excellent 

excellent 

_

  1)Use better graphics and visual media to engage students well2)try to reach every student and ask for their doubts 3)make teaching a two way interaction 

Nil

Nil

,---

Very well 

Very excellent teaching.



All best

Good









This college is best college for the students give the education..and the learning to new syllabus .. project.. and I can say one thing..for students..so you will be go to the college and take your admission.. this collage teachers has been always supporting you and teacher are always given the best for all students 



 1. Use better graphics and visual media to engage students well2. Try to reach every student and ask for their doubts.



Three observations or suggestions to improve overall teaching and learning experience in institution are: 1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every student and ask for their doubts.


